
Organizace provozu školy od 1.9. 2021 

 V MŠ bude probíhat běžný program a provoz za zvýšených hygienicko-

epidemiologických opatření,  budeme často větrat, několikrát denně dezinfikovat 

kliky, vypínače a všechny plochy. 

 Zákonní zástupci a třetí osoby použijí v MŠ ochranu horních cest dýchacích 

 

 Před vstupem do MŠ použijte dezinfekci  u vstupních dveří 

 

 Děti se nebudou testovat a nemusí mít zakrytá ústa 

 

 Děti dezinfekci nepoužívají, zajistěte řádné umytí rukou před vstupem do třídy 

 

 Rodiče nově nastupujících dětí přinesou dětem roušku v podepsaném, uzavíratelném 

sáčku a předají učitelce / k použití v případě podezření na nákazu/ 

 

 Budeme dohlížet, aby ve školce nebyly přítomny děti s příznaky infekčního 

onemocnění.. Pokud dítě vykazuje příznaky už při příchodu do mateřské školy, 

můžeme ho vrátit domů. Tělesná teplota 37 stupňů, je podle vyjádření MZ již 

příznakem, že dítě není zdravé. Pokud se u dítěte během dne projeví příznaky 

infekčního onemocnění, škola ihned informuje zákonného zástupce, který si 

bezodkladně dítě vyzvedne. Dítě vyčká příchodu v izolační místnosti. Kontaktuje 

svého lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

Pokud dítě trpí alergickým či chronickým onemocněním s podobnými příznaky, jaké 

má infekční onemocnění, pak je mu umožněn vstup do MŠ pouze v případě doložení 

lékařské zprávy o alergii dítě 

 

 V případě nákazy u dítěte potvrzené PCR testem do karantény míří všechny děti, které 

s nakaženým přišly v posledních dvou dnech do kontaktu a musí se nechat otestovat. 

Seznam dětí předává krajské hygienické stanici ředitel školy. Netýká se však 

zaměstnanců. V opačném případě se všichni vrací k docházce do mateřské školy. 

 

 Pozitivní dítě nebo dítě v karanténě nahlaste ředitelce školy. V její nepřítomnosti 

zástupkyni. 

 

 V prostotách školy se zdržujte nezbytně dlouhou dobu 

 

 Dle ochranného opatření Ministerstva zdravotnictví s účinností od 9.7.2021 je při 

návratu ze zemí s vysokým rizikem nákazy (označené červenou, tmavě červenou a 

černou barvou) pro děti povinná samoizolace po dobu 7 resp. 10 dnů od vstupu do ČR. 

Do MŠ není možný vstup ani s negativním testem. 

 
 Vyzvedávat obědy si nemohou děti v izolaci nebo s nařízenou karanténou, ale ani zákonní 

zástupci a třetí osoby, pokud jsou v izolaci nebo karanténě. 

 

 Děti lze odpoledne spojovat. Tato praxe není zakázaná 

 

 Do šaten přineste dětem látkový pytel – nepřeplňujte zbytečným oblečením 

 



 Pitný režim mimo školní jídelnu – děti si prozatím budou nosit podepsanou lahev 

s pitím, kterou si rodiče denně odnesou, vymyjí a ráno opět přinesou do MŠ.  

 

 Dodržujte prosím bezpečné rozestupy 

 

Těšíme se na Vás 

 

V Praze dne 26.8. 2021                                                                 Bc. Iva Kopecká 

 

 

 

 


